

Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης

- 1 Ανάπτυξη δημιουργικότητας, αυτοπεποίθησης και καλλιέργειας ενδιαφερόντων των μαθητών. Άσκηση και απόκτηση εμπειρίας σε συνθήκες πίεσης και ανταγωνισμού.

Σχέδιο Δράσης

Διαγωνισμός μαθηματικών "ΘΑΛΗΣ"

- 2 Ανάπτυξη δημιουργικότητας, συνεργασίας, απόκτησης ικανοτήτων, Εξάσκηση των μαθητών στην αγγλική ορολογία της Αστρονομίας, εκμάθηση εξωσχολικών εργαλείων Τ.Π.Ε, με σκοπό την παραγωγή πληροφορικού γραφήματος.

Διεθνής Διαγωνισμός Αστρονομίας [Ο Ηλιος με μια ματιά]του European solar telescope (E.S.T)

- 3 Καλύτερη διαχείριση του διδακτικού χρόνου και περισσότερο ενεργή εμπλοκή των μαθητών στη διδακτική διαδικασία.

Δημιουργία ψηφιακού υλικού για την εφαρμογή στη διδασκαλία του μοντέλου της ανεστραμμένης τάξης.

- 4 Ενίσχυση των ψηφιακών δεξιοτήτων του μαθητικού δυναμικού της σχολικής μονάδας.

Εισαγωγικά εκπαιδευτικά σεμινάρια για την ενίσχυση ψηφιακών δεξιοτήτων.

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης

- 1
 - Περιορισμός των αδικαιολόγητων απουσιών
 - Έγκαιρη προσέλευση στο σχολείο

Σχέδιο Δράσης

Αναπροσαρμογή του σχολικού κανονισμού

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης

- 1 Ανάπτυξη δεξιοτήτων επικοινωνίας, συνεργασίας, κατανόησης και αποδοχής των μαθητών

Σχέδιο Δράσης

Πρόγραμμα σχολικών δραστηριοτήτων (βιωματικό) : "Ανάπτυξη δεξιοτήτων ζωής"

2 Ο μαθητής να νιώθει ασφάλεια στο χώρο του Σχολείου ώστε να μπορεί να αναπτύξει την προσωπικότητα και τα talέντα του.

Αξιοποιούμε τα περιστατικά που προκύπτουν

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης

1 Βελτίωση των σχέσεων συνεργασίας, εκτίμησης και εμπιστοσύνης ανάμεσα στους εκπαιδευτικούς και στους μαθητές της Α΄ Λυκείου.

Σχέδιο Δράσης

Αρχική και Τελική μέτρηση με ερωτηματολόγιο.

2 Βελτίωση των σχέσεων συνεργασίας, εκτίμησης και εμπιστοσύνης ανάμεσα στους εκπαιδευτικούς και στους μαθητές της Α΄ Λυκείου.

Μεθόδευση διαδοχικών συναντήσεων της ομάδας δράσης με τα 5μελή συμβούλια των τμημάτων της Α΄ Λυκείου. Καταγραφή των προβλημάτων και των σκέψεων των μαθητών που εκπροσωπούν, αναφορικά με το συγκεκριμένο δείκτη. Σχετικές συναντήσεις της ομάδας δράσης με τους διδάσκοντες στα αντίστοιχα τμήματα.

3 Βελτίωση των σχέσεων συνεργασίας, εκτίμησης και εμπιστοσύνης ανάμεσα στους εκπαιδευτικούς και στους μαθητές της Α΄ Λυκείου.

Συζήτηση με τους μαθητές στις τάξεις σχετικά με τη συμπεριφορά τους προς τους διδάσκοντες και επαναπροσδιορισμός των πεποιθήσεών τους στα πλαίσια του μαθήματος της αγγλικής γλώσσας.

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης

1 Η συμμετοχή της οικογένειας στο παιδαγωγικό έργο του σχολείου.

Σχέδιο Δράσης

Τακτικές προγραμματισμένες συναντήσεις με τους γονείς.

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης

1 Ανακαίνιση και αναβάθμιση εσωτερικών και εξωτερικών χώρων

Σχέδιο Δράσης

Κινητοποίηση, δημιουργική συνεργασία με υπηρεσίες του Δήμου

2	<p>Αντιμετώπιση υπερπληθυσμού του σχολείου. Το σχολείο διαθέτει 13 αίθουσες κανονικού μεγέθους 50 περίπου τ.μ., 3 αίθουσες μειωμένης χωρητικότητας 40,30 και 30 τ.μ, (οι δύο τελευταίες μελλειπή φυσικό φωτισμό & αερισμό), ενώ χρησιμοποιεί εδώ και 6 χρόνια ως διδασκαλίας, την αίθουσα τελετών (κοινόχρηστη με το συστεγαζόμενο γυμνάσιο). Δεν υπάρχει καμμία επιπλέον διαθέσιμη αίθουσα για πολιτιστικές και άλλες δραστηριότητες. Οι συνεχείς εκκλήσεις των διοικήσεων του σχολείου αυτά τα χρόνια, έγγραφες και προφορικές, ώστε να μην κατανέμονται τόσο πολλοί μαθητές στην Α΄ τάξη, έχουν πέσει στο κενό.</p>	<p>Επαναποστολή για πολλοστή φορά σχετικής αναφοράς στη ΔΙΔΕ καθώς και στο Δήμο Πειραιά για άμεση εξεύρεση αιθουσών τρέχουσας χρονιάς και σταδιακή αποφόρτιση από την επόμενη., ή μ</p>
3	<p>Περιβαλλοντική εκμετάλλευση χώρων του σχολείου.</p>	<p>Αξιοποίηση στα πλαίσια της Αειφορίας με δημιουργία λαχανόκηπου και με ανθοκαλλιέργεια.</p>
4	<p>Εκπαίδευση των μαθητών να αντιμετωπίζουν ψύχραιμα ακραία έκτακτα γεγονότα</p>	<p>Πυρασφάλεια σχολείου</p>
5	<p>Βελτίωση των δυνατοτήτων για διδασκαλία με σύγχρονα εποπτικά μέσα, παρά την περιγραφόμενη σε άλλη παράγραφο του παρόντος, στενότητα και έλλειψη χώρων και υποδομών.</p>	<p>Κατασκευή φορητών οπτικοακουστικών μέσων διδασκαλίας</p>

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης

- 1 Βελτίωση της υλικοτεχνικής υποδομής και προμήθεια καινούριου εξοπλισμού.

Σχέδιο Δράσης

Αναζήτηση πηγών μέσω της επικοινωνίας με την ευρύτερη κοινότητα που ανήκει το σχολείο.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης

- 1 Ανταλλαγή διδακτικών πρακτικών και εργαλείων μάθησης μεταξύ διδασκόντων και ανάπτυξη συνεργασίας. Ενίσχυση της σχολικής μονάδας ως εστία μάθησης και διαρκούς επαγγελματικής ανάπτυξης των εκπαιδευτικών.

Σχέδιο Δράσης

Πρόγραμμα ενδοσχολικής επιμόρφωσης με τη μορφή εργαστηρίων βιωματικής μάθησης.

- 2 Ανάπτυξη και βελτίωση μέσα από την επιμόρφωση και εκμάθηση νέων διδακτικών τεχνικών και πρακτικών, με σκοπό την βελτίωση της εκπαιδευτικής διαδικασίας στο σχολείο.

Παρακολούθηση σεμιναρίων ή συνεδρίων από αρμόδιους φορείς: α) δια ζώσης, β) μικτής μάθησης, γ) διαδικτυακά

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

1 Συμμετοχή του σχολείου σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα, δημιουργία ενός δικτύου σχολείων από την Ελλάδα αλλά και από διαφορετικές Ευρωπαϊκές χώρες, τα οποία, κάνοντας χρήση εργαλείων Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνιών (ΤΠΕ), θα συνεργάζονται ώστε να αποκομίσουν παιδαγωγικά, κοινωνικά και πολιτισμικά οφέλη. Η συμμετοχή τους σχολείου μας σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα θα δώσει την ευκαιρία σε όλους τους εμπλεκόμενους, μαθητές και εκπαιδευτικούς, να μάθουν μαζί, να συνεργαστούν πάνω σε κοινά σχέδια δράσης, να ανταλλάξουν απόψεις και εμπειρίες κ.ά.

Συμμετοχή σε ευρωπαϊκά προγράμματα eTwinning

2 Συμμετοχή του σχολείου σε εθνικά προγράμματα τα οποία επιδιώκουν την ευαισθητοποίηση των μαθητών σε περιβαλλοντικά-πολιτιστικά θέματα και θέματα αγωγής υγείας. Οι μαθητές θα συνεργάζονται ώστε να αποκομίσουν παιδαγωγικά, κοινωνικά και πολιτισμικά οφέλη. Η συμμετοχή τους σχολείου σε αυτά τα προγράμματα θα δώσει την ευκαιρία σε όλους τους εμπλεκόμενους, μαθητές και εκπαιδευτικούς, να μάθουν μαζί, να συνεργαστούν πάνω σε κοινά σχέδια δράσης, να ανταλλάξουν απόψεις και εμπειρίες κ.ά.

Συμμετοχή σε εθνικά προγράμματα Περιβαλλοντικής, πολιτιστικών και αγωγής υγείας